

中国篮协：新疆广汇失去对其独家签约权资格

周琦“自由”了 下一站会去哪儿？



中国篮球协会纪律与道德委员会17日发出处罚决定通知，对在注册等多个方面严重违规的新疆广汇篮球俱乐部有限公司(以下简称“新疆广汇”)作出处罚，这意味着与该俱乐部存在合同纠纷的周琦恢复了“自由身”。

根据中国篮协相关人士解读，纪律与道德委员会的处罚决定意味着新疆广汇在处罚期内失去了行使对周琦的独家签约权的资格，因此周琦将能够以“自由身”加盟其他CBA俱乐部。那么，周琦能在本赛季实现这一愿望吗？



综合新华社、《北京青年报》报道

恢复“自由身” 并不意味着能马上重返CBA

尽管周琦获得了自由身，但这并不意味着他能马上重返CBA。因为按照联赛公司的相关规定，自由球员的认领以及注册已经在1月中下旬完成。而如果自由球员错过签约窗口期的话，那么将无法在本赛季出战。除非CBA联赛公司为周琦特事特办。

事实上，周琦与新疆广汇的纠纷已经持续了两年左右的时间。本赛季前，当时认定继续拥有对周琦顶薪独家签约权的新疆队，仍给周琦进行了预注册，但此后由于未能在规定时间提交相关材料，因此联赛公司取消了有关周琦的预注册，接下来周琦与澳大利亚墨尔本凤凰队续约。不过，周琦经纪团队一直在为周琦恢复“自由身”进行着努力。

而中国篮协在17日公布了对于周琦提出的新疆广汇涉及违规情况的调查结果以及相应处罚，虽然在官方函件中并未提及有关周琦的事情，但中国篮协相关人士在接受采访时明确表示：周琦已经恢复自由身。

多位媒体人爆料 下一站加盟“上海大鲨鱼”

目前，CBA联赛公司还未对此进行回应。此前，周琦两次前往澳大利亚效力，都是因为无法继续在CBA其他球队打球。现在周琦在恢复“自由身”的情况下，重返CBA肯定是最好的选择。但现实问题是除非联赛公司为周琦特事特办，并征求联赛球队的同意后，才有可能让周琦在本赛季就重返CBA。

如果周琦无法在本赛季回归CBA，

那么他就将在今年夏天做出选择。17日，据澳大利亚媒体“Starxia澳洲篮球”爆料，周琦预计会加盟上海男篮。同日，一些国内媒体人也爆料周琦下一站的去向，称根据不少知情人爆料，周琦下一站是上海队。随后篮球媒体人“火星入Talk”在其下方进行了回应，回复了一个“鲨鱼”的表情。众所周知，上海队的吉祥物一直是鲨鱼。在久事集团接手球队之后，上海队也是大刀阔斧地进行引援，先后将王哲林和丁彦雨航等一众国手招致麾下。

无论周琦去哪 都能配得上顶薪球员名额

上次周琦从NBA回来后，其实距离他最近的是辽宁队。这次周琦重返CBA，辽宁队自然是周琦的选择之一。辽宁队本赛季已经用满了三个顶薪名额，分别是郭艾伦(两年)、韩德君(一年)和赵继伟(一年)。今年夏天，辽宁队可能要面临艰难的选择。如果辽宁队顶薪续约赵继伟，那么他将占据一个名额，剩下的一个顶薪名额，是否会用来追逐周琦成了悬念。

而在顶薪球员方面，上海队只有一个顶薪球员就是王哲林(三年)，他们还有两个顶薪名额留给引援目标，这也是他们争夺周琦最大的优势所在。此外，北京首钢在过去几年中投入一直较大，对于周琦这样在很大程度上能够改变联盟格局的球员，首钢自然会很感兴趣，也会继续追逐。

那么，哪支球队最有可能得到周琦？这其中会受到很多因素影响，包括薪资、情感、夺得总冠军可能性等。从薪金角度来说，周琦加盟哪支球队都配得上一个顶薪名额。

这些明星，今年计划“扎堆”开演唱会

业内提醒：别信“内部员工”“黄牛票”等私人购票渠道

据《北京晚报》报道 记者根据中国演出行业协会的业内调研了解到，包括周杰伦、五月天、周华健、任贤齐、刘若英等港台艺人，李宇春、毛不易、张艺兴、许嵩、张杰、华晨宇、薛之谦、许巍等内地艺人在内的数十组艺人，年内都有演唱计划。与演唱会一同升温的还有大型音乐节，仅两家音乐节品牌头部机构目前已分别确定在十余个城市落地大型音乐节项目。

中国演出行业协会还提到，今年尤其自二季度起，演唱会和音乐节将进入相对密集期，各地已出现不同程度的大型场馆排期紧张状态。业内预判，2023-2024年演唱会市场的竞争将非常激烈。与此同时，票务与黄牛乘势而来，代抢、包内场票、付定金就能“手到票来”等相关信息随之出现，并已让不少消费者上当受骗。记者通过电商平台检索“演唱会代抢”，各类演出应有尽有。实际上，代抢票的业务已经存在多年。

为了抑制黄牛，各大票务网站都会通过实名购票、限时抢票等形式来维护消费者的权益。虽然此举在一定程度上遏制了黄牛，但与此同时也催生了演唱会门票代抢业务。

早在2018年就有调查显示，代抢是当年演唱会市场炙手可热的新兴职业，都是专业团队运作。业内人士介绍，很多代抢行为之所以百发百中，大概是因为电脑经过改装，并且有专门的软件进行抢票。用户只需要提供观演人基本信息，代抢票团队抢到票后进行收货地址更改，即完成交易。

但这个市场中，也不乏有人以此行骗，近期就有消费者中招。有消费者介绍，打开某平台的抢票链接，点进去以后，整个界面和市面上的正规票务平台别无二致，下单、付款界面都不粗糙，还能显示购票成功，有出票短信，但是所谓的客服、售后电话都打不通，钱也要不回来。

有关方面提醒消费者：演出门票应通过正规票务网站或App购买，不可轻信“内部员工”“黄牛票”等私人购票渠道，谨防被骗。确需购买二手门票，请选择要求实名认证并依托第三方支付平台的交易网站，或者同城线下进行交易，切勿在微信、微博等社交平台上和陌生人交易。对订票信息有任何疑问及时联系正规票务公司客服，一旦发现被骗应及时报警，并保留好相关证据。

